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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

 

Εκδήλωση των Βιοτεχνικών Επιμελητηρίων Πειραιά, Αθήνας και Θεσσαλονίκης για την 
Τεχνική Εκπαίδευση.

                                                                                                                                                                                                      

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση με θέμα : Τεχνική Εκπαίδευση – Προοπτικές στην Αγορά 
Εργασίας των τριών Βιοτεχνικών Επιμελητήριων της χώρας στο πλαίσιο διεξαγωγής της 88ης ΔΕΘ.

Με πρωτοβουλία του Προέδρου ΒΕΠ, Γιώργου Παπαμανώλη -Ντόζα, στο πλαίσιο της κοινής 
συμμετοχής των τριών αμιγώς Βιοτεχνικών Επιμελητήριων της Χώρας με περίπτερο στη «Βιοτεχνική 
Πύλη» πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 8 Σεπτεμβρίου 2024 η εκδήλωση με θέμα : Τεχνική 
Εκπαίδευση – Προοπτικές στην Αγορά Εργασίας στο Θεματικό Περίπτερο 16.

 



Κεντρικοί ομιλητές της εκδήλωσης ήταν η νέα Γενική Γραμματέας Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, 
Κατάρτισης και Διά Βίου Μάθησης του Υπουργείου Παιδείας Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, Όλγα 
Καφετζοπούλου, η οποία στην τοποθέτηση της ενημέρωσε ότι λειτουργούν 127 Σχολές Ανώτερης 
Επαγγελματικής Κατάρτισης (πρώην ΙΕΚ), που εποπτεύει το υπουργείο, με 130 ειδικότητες και πάνω 
από 400 ΕΠΑΛ και τόνισε ότι η συνεργασία της Πολιτείας με τα επιμελητήρια σε εκπαιδευτικά 
θέματα είναι θεσμοθετημένη αλλά και πολύ σημαντική καθώς και η Υποδιοικήτρια της ΔΥΠΑ Γιάννα 
Χορμόβα η οποία επεσήμανε τη σημασία της συνεργασίας των εμπλεκόμενων φορέων για την 
αναβάθμιση της τεχνικής εκπαίδευσης και ενημέρωσε ότι η ΔΥΠΑ εποπτεύει τη λειτουργία 50 
επαγγελματικών σχολών, 41 ΣΑΕΚ, 7 Κέντρων δια Βίου Μάθησης και δύο δομών για την κατάρτιση 
των ατόμων με αναπηρία. Τέλος ο διευθυντής της ΣΑΕΚ Μοναστηρίου Γεώργιος Τρασανίδης τόνισε 
την ανάγκη οι ΣΑΕΚ να εξετάσουν κατά πόσο προσφέρουν σύγχρονες και ελκυστικές ειδικότητες.

Ο πρόεδρος ΒΕΠ, Παπαμανώλης Ντόζας κατά την τοποθέτηση του μεταξύ άλλων επεσήμανε : «Η 
ανάδειξη της τεχνικής εκπαίδευσης είναι το κύριο θέμα που απασχολεί το επιμελητήριο μας εδώ και 
πάρα πολλά χρόνια. Σήμερα που πλέον το θέμα της έλλειψης τεχνικών χεριών αποτελεί πρόβλημα για 
τις επιχειρήσεις σε παγκόσμιο επίπεδο για εμάς στο ΒΕΠ είναι θετικό και ταυτόχρονα μας δίνει 
δύναμη να συνεχίσουμε το γεγονός ότι η «φωνή» μας ακούστηκε. Η σημερινή εκδήλωση αποτελεί μια 
ακόμη απόδειξη ότι πλέον έχουμε ενώσει

 

δυνάμεις όλοι οι εμπλεκόμενοι φορείς και έχουν γίνει σημαντικά βήματα για την αναβάθμιση και 
ενίσχυση της τεχνικής εκπαίδευσης. Δεν σταματάμε, συνεχίζουμε με στόχο την σύνδεση της 
εκπαίδευσης με τις ανάγκες της αγοράς. Στόχος μας ο χάρτης με τις ελλείψεις σε τεχνικά χέρια ανά 
επάγγελμα ανά νομό μέχρι το τέλος του χρόνου.»
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